
31 Δεκεμβρίου 2024

Αρχιεπίσκοπος από Ιερά Σύνοδο: 
“Προσευχόμαστε το ανατέλλον έτος να 
ειρηνεύσουν όλοι οι χειμαζόμενοι τόποι”
/ Γενικά Θέματα

Την καθιερωμένη Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος,
στην Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος, σήμερα, Τρίτη 
31 Δεκεμβρίου, στην Αίθουσα του Μεγάλου Συνοδικού.

Μετά την Ακολουθία, κατά την οποία έψαλε χορός υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτου του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αθηνών κ. Απόστολου Παπαδόπουλου, ο 
Μακαριώτατος ανέφερε τα εξής: «Προεορτάζουμε την έναρξη του νέου έτους, 
αφήνοντας πίσω μας μια χρονιά κατά την οποία όλη η οικουμένη δοκιμάσθηκε σε 
πολλά επίπεδα. Μνημονεύουμε ιδιαιτέρως τους κληρικούς και λαϊκούς αδελφούς 
μας των τοπικών Εκκλησιών που χειμάζονται στην δίνη του πολέμου και την 
ανασφάλεια, γι’ αυτό ευχόμαστε και προσευχόμαστε στον Ενανθρωπήσαντα Κύριο 
να ξεπερασθούν κατά το ανατέλλον έτος, όσο γίνεται γρηγορότερα, όλες οι ανά 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Ιερώνυμος+


τον κόσμο δυσκολίες και να ειρηνεύσουν όλοι οι χειμαζόμενοι τόποι. Εύχομαι σε 
όλους και στον καθένα ξεχωριστά ειρηνική και δημιουργική χρονιά και κάθε 
ευλογία από τον Τριαδικό Θεό και ιδιαίτερα παρακαλώ πολύ να σκεφτούμε τι 
μπορούμε να κάνουμε πιο καλό για να βοηθήσουμε όλους τους αδελφούς μας που 
βιώνουν δύσκολες καταστάσεις.».

Παρευρέθησαν ο Εκπρόσωπος του Γραφείου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην 
Αθήνα Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, ο Εκπρόσωπος 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αθήνα Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γουινέας κ. Γεώργιος, ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος, οι Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί 
Μητροπολίτες Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ και Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Νικαίας κ. Αλέξιος, Βρεσθένης κ. 
Θεόκλητος, Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, 
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού 
και Μαραθώνος κ. Κύριλλος, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης κ. 
Αντώνιος, Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνος, οι Πανιερώτατοι 
Μητροπολίτες Θερμοπυλών κ. Ιωάννης και Θαυμακού κ. Ιάκωβος, οι Θεοφιλέστατοι 
Επίσκοποι Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος, Φωτικής κ. Νεκτάριος, Θεσπιών κ. Παύλος, 
Τανάγρας κ. Απόστολος και Αχελώου κ. Νήφων, ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. 
Ιωάννης Καραμούζης, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 



Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Βαρνάβας Θεοχάρης, ο Κοσμήτορας της 
Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Εμμανουήλ Καραγεωργούδης και 
Καθηγητές της Θεολογικής Σχολής Αθηνών, Ακαδημαϊκοί, Διευθυντές των 
Υπηρεσιών και των Οργανισμών της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, οι 
Γραμματείς των Συνοδικών Επιτροπών, Κληρικοί και λαϊκοί Υπάλληλοι των 
Διοικητικών Υπηρεσιών της Εκκλησίας.

Ακολούθως οι Κληρικοί και οι λαϊκοί Υπάλληλοι των Γραφείων της Ιεράς Συνόδου 
και όλοι οι παρευρισκόμενοι αντευχήθηκαν στον Μακαριώτατο, λαμβάνοντας από 
εκείνον παραδοσιακά εορταστικά εδέσματα.












